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Η Δ΄ Στάση των Χαιρετισμών στον Ιερό Ναό 
Μεταμορφώσεως Σωτήρος Ιεράπετρας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Ο Σεβ. Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας κ. Κύριλλος 
χοροστάτησε χθες και κήρυξε επίκαιρα τον θείο λόγο κατά την 
ακολουθία της Δ΄ Στάσης των Χαιρετισμών στον Ιερό Ναό 
Μεταμορφώσεως Σωτήρος «Κάτω Μεράς» πόλεως Ιεράπετρας.

Στο σύντομο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στην Ακολουθία των 
Χαιρετισμών, ως προεορτίων και μεθεόρτων της μεγάλης εορτής του 
Ευαγγελισμού της Θεοτόκου, υπογραμμίζοντας ότι ο Ακάθιστος Ύμνος εψάλλετο 
ως ευχαριστήριος ωδή προς την Υπέρμαχο Στρατηγό του Γένους στο Βυζάντιο, και 
εμείς σήμερα εκφράζουμε τα ευχαριστήρια και την ευγνωμόσυνη μας προς την 
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Πανύμνητη Μητέρα του Θεού, την «τεκούσα τον πάντων αγίων αγιώτατον Λόγον», 
για τον σπουδαίο ρόλο της στην πραγματοποίηση του σχεδίου της Θείας 
Οικονομίας για τη σωτηρία του ανθρώπινου γένους. Όπως σημείωσε, σήμερα 
διαβάστηκαν οι τελευταίοι έξι οίκοι, αυτοί που αρχίζουν από τα γράμματα Τ έως Ω 
και μας εισάγουν στο βαθύτερο νόημα του Μυστηρίου της ενανθρωπήσεως του 
Σωτήρος, και καταλήγοντας προέτρεψε όλοι να προσευχηθούμε στην Παναγία 
Μητέρα του Θεού και όλου του κόσμου να μας σώζει από κάθε συμφορά,
να παραμένει η ελπίδα, η παρηγοριά, η καταφυγή, η προστασία και η σκέπη μας, 
και να πρεσβεύει διαρκώς προς τον Υιό της και Θεό μας για τη σωτηρία μας.

Στην ακολουθία έλαβε μέρος ο Αιδεσ. πρωτ. Ανδρέας Πιτροπάκης, Εφημέριος και 
προϊστάμενος της Ενορίας, ενώ παρέστη συμπροσευχόμενος ο Πανοσιολ. Αρχιμ. 
Αμβρόσιος Σκαρβέλης, Πρωτοσύγκελλος της Ι. Μητροπόλεως.

Εκκλησιάσθηκαν αρκετοί πιστοί, μεταξύ των οποίων ο Δήμαρχος Ιεράπετρας κ. 
Εμμανουήλ Φραγκούλης, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου και Διοικητής του 
Αστυνομικού Τμήματος Ιεράπετρας κ. Νικόλαος Τζουμάκης, ο Περιφερειακός 
Σύμβουλος και υπεύθυνος Τουρισμού της Περιφερειακής Ενότητας Λασιθίου κ. 
Μιχαήλ Κλώντζας, ο Αντιδήμαρχος κ. Γεώργιος Κουγιουμουτζάκης, η Γενική 
Γραμματέας του Δήμου κ. Μαρία Φραντζεσκάκη κ.α.





 


